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Textrechnungen 3. Klasse 
 

Herr Meiser kauft für 3,80 Euro Brot. Er zahlt mit 5 Euro. 
Wie viel bekommt er zurück? 
 
 
 
Niclas hat 500 1-Centstücke gesammelt. Wie viel Euro 
hat er? 
 
 
 
Ein Sack Kartoffeln wiegt 25 kg. Mutter kauft 75 kg. Wie 
viele Säcke muss sie kaufen? 
 
 
 
Vater kauft eine Tüte mit Orangen. Sie wiegt 998 g. Auf 
dem Weg nach Hause isst er zwei Orangen. Zu Hause 
wiegt er die Orangen ab, es sind nur mehr 645 g. Wie 
viel haben die beiden Orangen gewogen? 
 
 
 
Ein Jahr hat 365 Tage. Ziehe 52 schulfreie Sonntage ab, 
ziehe 10 Feiertage ab, ziehe 75 Tage für die Ferien ab. 
Wie viele Tage musst du in die Schule gehen? 


